



Девушка покусала милиционера

Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование двух уголовных дел по фактам применения насилия в отношении сотрудников милиции в г. Козьмодемьянске. Расследование проведено в кратчайшие сроки: по одному 9 дней, по другому – 19.

Следствием установлено:

1 уголовное дело: 17-летняя девушка, отучилась в школе 6 классов, не работала и не училась, вела разгульный образ жизни, злоупотребляла спиртным. 1 марта 2010 года она поругалась с отцом из-за того, что последний был недоволен ее образом жизни и пообещал выгнать из дома, лишить регистрации. Ссора переросла в драку, хулиганка ударила отца кочергой по голове, а потом сама вызвала милицию.

Когда приехали представители правопорядка, девушка опять начала драться с отцом, пнула его по лицу. Сотрудники милиции попытались их разнять, но дебоширка стала оскорблять их, кидала в сторону милиционера-водителя взвода милиции ОВО при ОВД по г. Козьмодемьянск и Горномарийскому району стеклянные банки, чайник с горячей водой, пыталась нанести удар и высказывала угрозы применения насилия, а затем 2 раза укусила его за голень.

Девушке предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

2 уголовное дело: 7 марта 2010 года владелец автомашины хорошо выпил и уснул на заднем сидении. Его сын, ехавший на другой автомашине впереди, попросил знакомого, отвезти отца. Знакомый также находился в легкой степени опьянения и, не выдержав дистанцию, врезался в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

автомашину сына.

Для разбирательства на место ДТП прибыл наряд ДПС ОВ ДПС ГИБДД ОВД по г. Козьмодемьянск и Горномарийскому району. Инспектор стал составлять протокол. В это время проснулся владелец автомашины. Узнав о случившемся, он потребовал от инспектора не указывать в протоколе, что водитель был пьян. Поскольку сотрудник милиции не собирался выполнять его требования, мужчина стал оскорблять его, а затем выхватил пневматический пистолет (похожий на пистолет «ПМ») и угрожал им.

Мужчине предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание по ч. 1 ст. 318 в виде лишения свободы на срок до 5 лет, по ст. 319 – штрафа в размере до 40 тысяч рублей, либо исправительных работ на срок от 6 месяцев до 1 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи, с чем оба уголовных дела направлены в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611773>